or 72 NADH 38 L

ГАСТРОЛИ ТАТАРСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА В УФЕ

Пьеса «Бишбуляк» переносит зри- сотами влассического

голя в волнующее пропылое.

... 1910 год. Тревожно в глухом Бишбуляке. Здесь, в горах, кулачество н буржуваные напионалисты вонтрреволюционное выступление против Советов. В заговорщической группо - местный бай Пслам, хозяни мольяниы Илья, приезжий сучитель», мулла и поп. В другом латере - коммунист, председатель ревкома Башватов, бывший батрак - командир отряда Тимеркай, бедняк Ахметша и вся трудовая деревня.

Всем памятно контороволюционное выступление чехословацких войск протия молодой Советской республики. Небольшой их отряд произнает и в деревню Бишбуляк, в помощь баям и кулакам. Но не долго удается им козяйничать: они уже обречены. Неповольство населения против них растет не по двям, в по часам. То там. адесь возникают партизанские ды. Окоро до Бишбуляка доходят регулярные части Красной Армии, родной землы изгоняются помещики, ози и ниоземные пореботители.

Пьесу «Бишбуляв» зритель смотрит с живым интерессы. Каждая картива встречается бурей мплодизментов. Этой пьесой 23 мая начались гастроин Татарского вкадемического театра в Уфе. Татарский театр уже показал уфицам, кроме «Бинбуляка», и ряд пругих пьес — «Шамениамия», «Галия Бану». «Женитьба Фигаро». «Мирандолина» и дал концерт, посеященный памяти Аблудны Тукаева — пов-

та татарокого народа.

Постановки ТАГТ пользуются большим успехом у уфимисв. Достаточно сказать, что многие эригели по нескольку раз бывают на эдинх и тех же постановках. Особенно большим услехом пользовалась пьеса «Шаменкамар, (автор - Аблиев).

Коллектив артистов овладам и вы-

(«Жонитьба Фигаро», «Мирандолина»).

Татарожий академический театр добился этих успехов, очистия свои ряды от врагов народа, которые многие годы тормозили его творческий рост, всеми силами выступали против пналистической по содержанию и национальной по форме культуры. После изгнания врагов народа театр в короткий срок сумел встать на аильный путь - путь активной борьбы за пело социалазма.

Выросшая вместе с театром, народная артистка Татарской АССР Болгарская замечательно исполняет в «Бишбуляке» роль Марфуги и в «Шамсикамаре» - Гадили. Горячо встречается эрителями игра заслуженных артвогов резпубливи - Таждаровой Ильской, Касим Шамкль — один из старейших артистов театра - сумел дать правдивый образ сельского старооты («Ташкыянар»). Ему также удадось с бодьшим мастерством показать образ маркиза из «Мирандолины». Нужво отметить и большую творческую работу товарищей Уразикова. Габзялилова, Шампльского, Араповой и друнезабываемие гих. Сумевших Дать образы, пользующиеся любовые эри-

APPROPER COLTENGRICO, COPPETOR, HALL дар, Булатова, Завтлинов, Бариев, Завиров, Касымов, Масасутова, Нигматуллина прекрасно овладели актерским искусством и сумели добиться высокох удожественного исполнения.

Тестр в Уфе пробудет до 1 нюля. Он обслужит бойцов и командиров Кармасвальневий, Чишиниский и Давлекановский районы. Присал в Башкирию Татарского академического театра нужно только привотствоветь, Надо пожелать, чтобы этот приезд още более укрепна дружбу лаух наролов

ХАПРУЛЛИН, БИКЧЕНТАЕВ